

地铁十四号线开通啦！地铁站热闹非凡

12月28日上午，广州市地铁新线开通暨从化区地铁十四号线一期开通活动在地铁十四号线从化客运站启动，标志着70万从化人民日夜期盼的地铁十四号线终于正式开通。

早上8点半，距离此前官方公布的地铁十四号线正式对外开放还有很长时间，但已有不少市民早早前来从化客运站站口观望。为了方便市民拍照留念，广州地铁在站口设置了留影区，具有纪念意义的留影区和可爱的地铁吉祥物人偶吸引了市民纷纷与其合影，留下这重要时刻。

上午10点，活动在从化汽车站购票站厅即将开始，由小红豆粤剧团表演的《荔枝颂》拉开了活动的帷幕。活动主持人介绍了广州地铁新线情况，随后与民警代表、列车站长代表、学生代表、工人代表等进行交谈，畅谈对新线开通的感受。随后，活动迎来历史性一刻，在现场嘉宾与媒体的见证下，市、区领导及广州地铁集团负责人、市民代表上台共同触动启动装置，宣布广州地铁十四号线一期、二十一条线增城广场至镇龙西段、广佛线燕岗至沥滘段正式开通。

随着地铁十四号线的开通，地铁十四号线首发列车从化“乡村振兴”号已准备就绪，接载现场嘉宾和媒体记者等先后前往东风站、太平站，让乘客感受“乡村振兴”号的速度，欣赏沿途从化美丽风光，以及从化在实施乡村振兴战略下所取得的成就。据观察，“乡村振兴”号车厢以浅绿色为主色调，张贴了从化乡村振兴的口号和从化的特色小镇、自然资源等宣传图片，让乘客更好地了解从化。

在东风站内，活动主办方专门设置了从化特色文化主题展，展出了从化的非物质文化遗产和民俗文化，包括醒狮、猫头狮、水族舞道具、花灯等等，还进行了山歌、古筝弹奏、古典舞等表演，购票站厅俨然成为了从化特色文化主题展厅，现场热闹非凡。

在太平站内，主办方同样在站内安排了从化特色文化活动，女生独唱、广场舞、女子群舞等表演让站内的气氛变得热闹起来。随着表演的结束，广州市地铁新线开通暨从化区地铁十四号线一期开通活动也告一段落。